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2015Z14749 

Vragen van het lid Leenders (PvdA) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Milieu over het bericht dat low cost luchtvaartmaatschappijen vertraagde 
passagiers die om compensatie vragen afwimpelen (ingezonden 18 augustus 
2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Prijsvechters wimpelen claim vertraagde 
passagier vaak af»?1 

Vraag 2
Was u er (via de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT)) bekend mee dat 
met name de low cost carriers slechts in weinig gevallen (Ryanair in slechts 
13% van de gevallen en EasyJet slechts in 26% van de gevallen) direct een 
verplichte schadevergoeding uitbetalen aan vertraagde passagiers? 

Vraag 3
Is het aantal gevallen waarin de luchtvaartmaatschappijen direct een 
verplichte schadevergoeding uitbetalen aan vertraagde passagiers sinds 2013 
toegenomen? 

Vraag 4
Op welke wijze heeft de ILT de luchtvaartmaatschappijen die met regelmaat 
claims afwijzen aangesproken op hun verantwoordelijkheid om vertraagde 
passagiers een vergoeding te betalen? 

Vraag 5
Is het waar dat de ILT nog nooit boetes heeft opgelegd aan luchtvaartmaat-
schappijen die frequent claims afwijzen die uiteindelijk terecht blijken te zijn? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het in het belang van de passagier is dat luchtvaart-
maatschappijen de Europese jurisprudentie inzake het recht op een vergoe-
ding bij vertraging naleven? 

1 NOS.nl, 16 augustus 2015 (http://nos.nl/artikel/2052338-prijsvechters-wimpelen-claim-
vertraagde-passagier-vaak-af.html)
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Vraag 7
Bent u bereid de Kamer voorafgaand aan het algemeen overleg Luchtvaart 
van 30 september 2015 te informeren over de naleving van de compensatie-
regels door luchtvaartmaatschappijen? 

Vraag 8
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de poging van de Europese 
Commissie om de EU-regulering op het gebied van compensatie voor 
luchtvaartpassagiers te verduidelijken?
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